
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 
 

Sekolah : SMAN 4 Muara Teweh  

Mata Pelajaran : Biologi  

Kelas/Semester : XI IPA/Ganjil 

Materi Pokok : Struktur Tumbuhan 

Tahun Pelajaran : 2020/2021 

Alokasi Waktu : 10 menit 
 
 

A. Tujuan Pembelajaran 

- Dengan menggunakan gambar penampang melintang buah-buahan peserta didik dapat menunjukkan 

struktur buah dengan benar  
 

B. Langkah-langkah Pembelajaran 

     Pertemuan ke-4  

1.   Kegiantan Pendahuluan 

a. Menyampaikan salam dan berdoa sebelum memulai pembelajaran. 

b. Memeriksa kehadiran siswa. 

c. Menanyakan kesiapan belajar dan kondisi peserta didik. 

d. Memastikan siswa telah menerima materi pembelajaran di Whatsapp group/classroom 

e. Mengingatkan kembali tentang organ akar, batang dan daun dengan bertanya jawab dengan peserta 

didik yang telah didapat di pertemuan sebelumnya. 

f. Memberikan gambaran tentang manfaat materi dalam kehidupan sehari-hari, seperti kegiatan di pasar, 

cara penyimpanan, dan sebagainya. 

g. Menyampaikan topik dan tujuan pembelajaran 

h. Siswa memberikan sebuah gambaran pembuka tentang struktur buah-buahan. 

 

2.   Inti 

a. siswa memperhatikan penjelasan umum tentang struktur buah-buahan  

c.    Siswa berkelompok dan berdiskusi melakukan identifikasi struktur buah, kemudian 

menyampaikan hasil diskusi kepada guru  

c.   s i swa  m eny im ak  u l as an  gur u  terkait hasil kerja kelompok nya    

 

3.   Penutup 

a.   Guru dan siswa membuat rangkuman pelajaran 

b. Guru melakukan refleksi terhadap kegiatan yang sudah dilaksanakan dan memberikan umpan 

balik terhadap proses dan hasil pembelajaran 

c. Guru melakukan penugasan terkait materi yang diberikan untuk dikumpulkan pada pertemuan 

berikutnya. 

 

Muara Teweh, 17 April 2021 

 

Kepala Sekolah Penggerak 
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